

Руководство российской Госавтоинспекции обсудило с представителями общественности реализацию Стратегии безопасности дорожного движения на 2018 – 2024 годы

05 Апреля 16:30



Начальник Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения МВД России генерал-майор полиции Михаил Черников на площадке Центра специального назначения в области обеспечения безопасности дорожного движения МВД России провел рабочую встречу с представителями общественных организаций, экспертного сообщества, блогосферы и СМИ. Собравшиеся обсудили вопросы реализации Стратегии безопасности дорожного движения в Российской Федерации на 2018 – 2024 годы.

Стратегия была разработана во исполнение поручения Президента Российской Федерации, данного по итогам заседания президиума Госсовета, и составит основу государственной политики по повышению безопасности дорожного движения на среднесрочный период планирования. При ее подготовке были учтены положения стратегических документов в областях национальной, экономической, общественной, транспортной безопасности, внешней, миграционной политики, а также социально-экономического развития.

В настоящее время совместно с заинтересованными министерствами и ведомствами разрабатывается план реализации Стратегии, где будут прописаны четкие действия для всех субъектов ее исполнения.

На встрече подчеркнuto, что к этой работе также необходимо привлечь как можно больше экспертов, общественных деятелей и представителей СМИ.

В ходе мероприятия отмечено, что целями Стратегии являются повышение безопасности дорожного движения, а также стремление к нулевой смертности в дорожно-транспортных происшествиях к 2030 году. В качестве целевого ориентира на 2024 год устанавливается показатель социального риска, составляющий не более 4 погибших на 100 тыс. населения. Стратегией предусмотрена реализация комплекса мероприятий по ряду ключевых направлений.

Особое внимание уделяется профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, безопасности пешеходов и развитию системы оказания помощи пострадавшим в ДТП. Акцент также будет сделан на формировании культуры поведения участников дорожного движения и повышении уровня правосознания. В число ключевых направлений вошли вопросы совершенствования механизмов допуска транспортных средств и водителей к участию в дорожном движении, а также улично-дорожной сети и управления безопасностью дорожного движения.

Приглашенные эксперты выразили заинтересованность в разработке плана реализации Стратегии, озвучив свои идеи и предложения по усовершенствованию комплекса задач, в контексте развития безопасных условий для всех категорий участников дорожного движения.

Необходимость её принятия подкрепляется аналитически обоснованными выводами о том, что прогнозные значения основных показателей аварийности могут иметь тенденцию к росту, если не будет разработан и реализован системный комплекс мер, направленный на предотвращение негативных трендов.

Участники встречи выразили уверенность, что реализация Стратегии позволит избежать негативных тенденций дорожно-транспортного травматизма в среднесрочном периоде